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Δέντρο- λιχουδιά
Σας παρουσιάζουμε τη δράση του νηπιαγωγείου μας, με τίτλο 

“ Δέντρο λιχουδιά για ζωάκια και πουλιά".

Η συμμετοχή μας στη δράση είναι αφιερωμένη στην έννοια της προσφοράς, μιας 
αξίας που θέλουμε να καλλιεργήσουμε από νωρίς στις καρδιές των παιδιών μας. Με 
αυτήν τη δράση, δίνουμε τη δυνατότητα στα παιδιά να γνωρίσουν την ομορφιά της 
φροντίδας για τα ζώα και τα πουλιά που ζουν γύρω μας, ενισχύοντας παράλληλα την 
περιβαλλοντική τους συνείδηση.

Με απλά υλικά και πολλή δημιουργικότητα, φτιάξαμε μαζί ένα ξεχωριστό "δέντρο 
λιχουδιά", που γίνεται ένα σημείο χαράς και φροντίδας για τους μικρούς μας φίλους 
της φύσης. Η δράση αυτή δεν είναι μόνο μια πράξη προσφοράς, αλλά και μια ευκαιρία 
για τα παιδιά να κατανοήσουν τη σημασία της συνύπαρξης και του σεβασμού προς όλα 
τα έμβια όντα.

Ας αφήσουμε, λοιπόν, τα παιδιά μας να μας δείξουν μέσα από αυτή την υπέροχη 
δράση πώς η προσφορά μπορεί να γίνει μέρος της καθημερινότητάς μας και να 
γεμίσει τις ζωές όλων μας με αγάπη και χαμόγελα.
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Κατά την προετοιμασία της δράσης μας, συνδέσαμε το "Δέντρο 
λιχουδιά για ζωάκια και πουλιά" με το αρχαιοελληνικό έθιμο της 
Ειρεσιώνης, δημιουργώντας έναν όμορφο δεσμό ανάμεσα στην 
παράδοση και τη σύγχρονη προσφορά.

Η Ειρεσιώνη, ένα κλαδί ελιάς ή δάφνης στολισμένο με καρπούς, 
γλυκά και μαλλί, αποτελούσε σύμβολο ευφορίας και ευχαριστίας 
προς τη φύση. Ήταν μια τελετουργική πράξη που εξέφραζε 
ευγνωμοσύνη και προέτρεπε την προσφορά για τη διατήρηση της 
ευημερίας της κοινότητας.

Με την ίδια φιλοσοφία, τα παιδιά μας στόλισαν το δέντρο τους με 
λιχουδιές, όχι για τον άνθρωπο, αλλά για τα ζωάκια και τα 
πουλιά. Έτσι, μεταφέραμε τη συμβολική αυτή παράδοση στο 
σήμερα, δίνοντας στα παιδιά την ευκαιρία να ανακαλύψουν ότι η 
προσφορά και η φροντίδα για τους γύρω μας – είτε πρόκειται για 
ανθρώπους, είτε για ζώα – είναι διαχρονικές αξίες που μας 
συνδέουν με το περιβάλλον και την ιστορία μας.

Αυτή η σύνδεση με την Ειρεσιώνη έδωσε στη δράση μας έναν 
ιδιαίτερο συμβολισμό, κάνοντάς τη ακόμα πιο ξεχωριστή και 
ουσιαστική.



Συγκεντρώσαμε διάφορους ξηρούς
καρπούς

Καρύδια, αμύγδαλα και κάστανα 
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Η αυλή μας με τα δέντρα -
λιχουδιά για τα πουλιά

Ευχόμαστε τα πουλάκια ειδικά τώρα το 
χειμώνα να βρίσκουν συχνά τροφή στα 
στολίδια λιχουδιές μας, και η αυλή μας να 
γίνει καταφύγιο και ζεστή φωλιά για αυτά! 



Ευχαριστούμε πολύ
για την προσοχή
σας!
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